

**Директор муниципального унитарного предприятия «Единый
расчетный центр города Железногорска» привлечен к
административной ответственности за нарушение трудового
законодательства**

Железногорской межрайонной прокуратурой на основании поступившего обращения проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности муниципального унитарного предприятия «Единый расчетный центр города Железногорска» (далее – МУП «ЕРЦ»).

Установлено, что в нарушение ст. 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации оплата отпуска сотруднику произведена учреждением через 10 дней после начала отпуска.

Кроме того, вопреки требованиям ст. 123 Трудового кодекса Российской Федерации о времени начала ежегодного оплачиваемого отпуска не позднее чем за две недели до его начала под роспись сотрудник учреждения не извещен.

С целью устранения нарушений законодательства директору МУП «ЕРЦ» внесено представление (на рассмотрении), по постановлению межрайонной прокуратуры директор учреждения привлечен к административной ответственности по ч. 1, ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, назначено административное наказание в виде предупреждения.